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広 報 広 聴 委 員 会 会 議 録

招 集

令和７年１０月１７日（金）都市経済委員会終了後 議会委員会室

出席委員（６名）

（委員長）奥 岩 浩 基

田 村 謙 介 津 田 幸 一 中 田 利 幸 森 田 悟 史

欠席委員（２名）

（副委員長）又 野 史 朗

塚 田 佳 充

出席した事務局職員

田村次長 松田調整官 田渕議事調査担当係長 松原議事調査担当主任

傍 聴 者

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 市議会だよりについて

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１１時３６分 開会

○奥岩委員長 ただいまより広報広聴委員会を開会いたします。

又野委員、塚田委員から欠席の届出がありましたのでご報告いたします。

早速ではございますが、協議事項１、市議会だよりについて協議させていただきたいと

思います。まずは（１）表紙について議題といたします。こちら、皆様もう確認はしてい

ただいていると思うんですけれど、事務局のほうから報告をお願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 資料１を今送らせていただきました。事前に御協議いただいた

ことを基に、表紙を作成させていただきました。このとおりとしてよいか御協議いただき

たいと思っております。なお表紙の説明は、福生東公民館「よなＧＯ！ＧＯ！体操教室」

の皆さん、としたいと考えております。また、名札に記載されている名字ございますけれ

ども、印刷会社に名字がわからないよう処理をしてはどうかと考えております。説明は以

上でございます。

○奥岩委員長 以上御説明でした。事務局のほうから、こちら写真に写っておられる方々

の名札の名字を消してはどうかと御提案ございましたが、よろしいですかね。はい、では

こちら名札の名字のほうは印刷会社さんのほうに消す対応をしていただいて、こちらの表

紙で皆様よろしければ決定したいと思いますがいかがでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

ありがとうございます。それではこのように決定させていただきましたのでよろしくお

願いいたします。
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次に（２）表紙裏について議題といたします。事務局から説明お願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 今通知させていただきました。資料２を御覧ください。

委員長、津田委員、塚田委員のご意見を聴取させていただきまして候補を作成させてい

ただきました。前段に予算、後段に指摘事項について記載しています。この案のとおりと

してよいか御協議いただきたいと思います。説明は以上です。

○奥岩委員長 以上説明でございました。委員の皆様いかがでしょうか。よろしいですか

ね。ではこちらの案で決定させていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

次に（３）裏表紙について、事務局よりお願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 今通知させていただきました。資料３を御覧ください。

前回の委員会で皆様から御指摘いただきました点を修正させていただきました。具体的

に申し上げますと、写真を米子市の議員の皆様が入る角度に入れ替えまして、さらに開催

場所を市内のホテルと修正いたしました。なお、鳥取県四市議会議員研修会の名称につい

て確認するよう御指示がありましたが、このとおりの記載で問題ございませんでした。こ

の案のとおりとしてよいか御協議いただけたらと思います。説明は以上です。

○奥岩委員長 以上説明でございました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

ありがとうございます。それでは裏表紙につきましても、こちらで決定させていただき

たいと思います。

次に（４）今後のスケジュールについて議題とさせていただきます。

事務局から説明お願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 今資料４を送らせていただきました。次号、つまり１２月定例

会の内容を記載する市議会だより、３月号の作成に係るスケジュールでございます。

定例会中の１２月１１日を表紙写真の提出期限とさせていただきたいと考えております。

その後２３日の閉会日の定例会後に委員会を開催いたしまして、表紙写真や２ページ目、

裏表紙などについて頭出しを行い、それぞれ作成者を決定していただきたいと思っており

ます。その後２ページ目と裏表紙の作成者になられた方には、２５日までに原稿を御提出

いただいて、印刷会社に案を整えていただいた後、正月休み明けに委員長に報告させてい

ただいた上、皆様にラインワークス等で協議していただけたらと思っております。

なお最終決定は、１月１９日に開催見込みの閉会中都市経済委員会後に本委員会を開催

して行いたいと考えております。説明は以上です。

○奥岩委員長 以上事務局からの説明でございました。

少し補足させていただきますと、先ほど田渕係長のほうから御説明もあったんですが、

年末年始を挟みますので、印刷会社さんのお休みもあって、少しタイトといいますか、今

までと違ったスケジュールになっておりますが、こちらの案で皆さんよろしければ進めさ

せていただきたいと思いますがいかがでしょうか。

〔「よし」と声あり〕
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ではこちらの案で次号につきましては進めさせていただきたいと思います。よろしくお

願いいたします。

その他、ご用意はしておりませんが、事務局からその他ございますでしょうか。よろし

いですかね。

委員の皆様ございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

１点、私のほうからお詫びなんですけど、今回表紙の件につきまして、前任の又野委員

長と情報をきちんとやり取りしなかったということがございまして、皆様混乱させてしま

いまして申し訳ございませんでした。

今後は、又野副委員長ともお話をさせていただいたんですけど、今期いろいろと表紙に

ついては改善を図って、こういった形でやろうというのを広報広聴委員会のほうでは進め

ておりますので、前回までの広報広聴委員会の表紙の選定方法を踏襲したいと思いますが、

皆様いかがでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

よろしいですかね。それでは踏襲させていただいて、なるべく市民の皆様が活躍してい

るところ、顔の見える写真を撮って、議員の身内の方はないというところで承認を取って

させていただけたらと思います。ない場合は風景ですとか、そういったものでも構いませ

んが、なるべく活躍している人物で御協力お願いできたらと思いますので、よろしくお願

いいたします。

以上で広報広聴委員会を閉会させていただきます。

午前１１時４２分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

広報広聴委員長 奥 岩 浩 基


